

INDICE.

	Pags.
Breves noticias biográficas del autor.....	v
Descubrimiento y conquista de San Luis Potosí.	3
Los Cabezas Chatas de Guadalcázar.—Ensayo arqueológico.....	63
Discurso sobre la Instrucción Pública en San Luis Potosí, durante la dominación española	107
Introducción á la Historia Eclesiástica Potosina.	159
Bibliografía Científica Potosina	273



ERRATAS NOTABLES.

Págs.	Línea.	Dice:	Léase:
7	11	<i>mandum</i>	<i>mundum</i>
9	26	latente	latiente
10	4	Sombra	sombra
11	6	Eness	Eneas
11	7	madre	padre
12	16	fábricas	fábricas,
14	7	los á	los
23	13	línea	linde
27	5	mayor se	mayores
37	11	les	os
46	26	los	lo
49	22	humildísima,	humildísimo
49	24	imposible,	imposible
70	13	indias	indios
83	21	bardado	bordado
90	5	donde	donde también
94	23	inia a	iniaca
101	10	su	sus
101	27	los	las
109	1	Priamo	Priamo
109	10	Reverencia	Reverencia
113	7	braseros	graseros

Págs.	Línea.	Dice.	Léase.
115	25	semejante.....	desemejante
118	23	el.....	al
118	27	unida á.....	unida
120	12	quien.....	quién
120	13	quien.....	quién
120	25	do.....	dos
123	22	verosímil.....	verisimil
124	23	sesenta.....	setenta
128	17	matlatezina,.....	matlatzinca,
128	19	de ir.....	decir
132	10	ecomio.....	encomio
141	26	belado.....	helado
148	25	ha.....	ha de
149	10	mercedarios.....	mercenarios
155	11	cobi a.....	cobija
155	22	cerraba.....	cerraban
162	21	colocarlos.....	colorarlos
178	14	en de.....	en
205	15	volvió.....	tornó
213	22	fervoso.....	fervoroso
260	6	famosas.....	famosos
260	27	codicioso.....	codiciosos
303	14	alno.....	alguno
337	13	exceso.....	acceso
374	14	año.....	años
409	7	la.....	le
435	2	tomadas.....	tomados

F1336

V4

FHRC

155953

AUTOR

VELAZQUEZ, Primo Felicia-

no



1080013231 *

